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EXTRATO DE ITEM DA ATA DA REUNIÃO 

DO CONSELHO FISCAL REALIZADA EM 25 DE MARÇO DE 2021 

 

Dia, Hora, Local: 25 de março de 2021, às 14h00min., na sede social da Multiner S.A. 

(“Companhia”), São Paulo/SP. Presença: Totalidade dos membros do Conselho Fiscal em 

exercício, dos Diretores, Srs. Ronan Nogueira Dias, Emiliano F. Stipanicic Spyer e André 

Tavares Paradizi, da contadora da Companhia, Sra. Mônica Felix Amorim, da especialista 

contábil da Companhia, Sra. Irina Correa Rocha e do Sr. Mateus Boeira Garcia, como 

secretário. Estiveram parcialmente presentes os representantes da Ernst & Young Auditores 

Independentes, Sra. Alessandra Aur e Sr. Andrey Godinho. Mesa: Sr. Luiz Felipe Dutra de 

Sousa - Presidente; Sr. Mateus Boeira Garcia – Secretário. Deliberações: Extrato do Item 6.1:  

 

“Com relação ao item “I.i” da Ordem do Dia, após a apresentação realizada pela sócia da 

EY, Sra. Alessandra Aur, os Srs(a). Conselheiros(a) apreciaram as contas, o Relatório da 

Administração, as Demonstrações Financeiras da Companhia, acompanhadas das respectivas 

notas explicativas e da minuta do relatório dos auditores independentes da EY, em 

conformidade com o disposto na Lei das S.A., todos relativos ao exercício social findo em 31 

de dezembro de 2020, e esclarecidas todas as dúvidas e questões levantadas, os Srs(a). 

Conselheiros(a) deliberaram, por unanimidade, por aprovar o encaminhamento do parecer 

do Conselho Fiscal sobre os documentos de que tratam as deliberações constantes da Ordem 

do Dia, e constante no Anexo I, para deliberação da Assembleia Geral de Acionistas da 

Companhia. 

 

Os Conselheiros, Srs. Eduardo Georges Chehab, Luiz Felipe Dutra de Sousa e João Verner 

Juenemann, apresentaram manifestação em apartado sobre este item, o qual ficará arquivado 

na sede da Companhia em conjunto com esta ata.” 

 

Encerramento: Nada mais, lavrou-se a presente ata.  

 

Presente a totalidade dos membros do Conselho Fiscal e apostas as assinaturas dos senhores 

Conselheiros(as): Claudia Almeida Santos, Eduardo Georges Chehab, Fábio Antônio Pereira, 

Luiz Felipe Dutra de Sousa e João Verner Juenemann. Mesa: Luiz Felipe Dutra de Sousa, 

Presidente; Mateus Boeira Garcia, Secretário.  

 

Certificamos que a deliberação acima foi extraída e é cópia fiel da deliberação tomada 

na ata lavrada em livro próprio. 

 

São Paulo, 25 de março de 2021 

 

________________________________ 

Mateus Boeira Garcia 

Secretário  
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ANEXO I 

 

PARECER DO CONSELHO FISCAL 

 

Os membros do Conselho Fiscal da Multiner S.A., abaixo assinados, em cumprimento às 

disposições legais e estatutárias, conforme previsto nos incisos II e VII, do artigo 163, da Lei 

6.404/76, procederam ao exame e análise das Demonstrações Financeiras e respectivas Notas 

Explicativas, das contas e do Relatório Anual da Administração, referentes ao exercício social 

encerrado em 31 de dezembro de 2020, e levando em consideração os esclarecimentos prestados 

pela Administração e o relatório dos auditores independentes Ernst & Young Auditores 

Independentes S.S., opinam que os documentos acima mencionados estão em condições de 

serem apreciados pela Assembleia Geral de Acionistas da Companhia, considerando que os 

conselheiros fiscais Eduardo Georges Chehab, Luiz Felipe Dutra de Sousa e João Verner 

Juenemann entenderam que as premissas adotadas para o cálculo da Provisão para Perda ao 

Valor Recuperável de R$ 25 milhões e sua respectiva Nota Explicativa 10.2, nas 

Demonstrações Financeiras do exercício encerrado em 31 de dezembro de 2019 e mantida para 

o exercício encerrado em 31 de dezembro de 2020, dependem do Processo de Arbitragem, cuja 

conclusão não é previsível no momento. 

 

São Paulo, 25 de março de 2021 

 

Membros do Conselho Fiscal: 

 

 

________________________________ 

Claudia Almeida Santos  

Membro do Conselho Fiscal 

 

 

________________________________ 

Fábio Antônio Pereira 

Membro do Conselho Fiscal  

________________________________ 

Eduardo Georges Chehab 

Membro do Conselho Fiscal 

________________________________ 

João Verner Juenemann 

Membro do Conselho Fiscal 

  

 

________________________________ 

Luiz Felipe Dutra de Sousa 

Membro do Conselho Fiscal 

 


